

## люди и животные

говорят люди тигры, говорят люди львы или волки, обезьяны, черепахи и разные насекомые, однако люди есть люди, это существа на верхней эволюционной ступени развития, отличаясь от животных моральной нравственностью и разумом.

но люди имеют общие сходства строения организма и тел с миром животных, насекомых и даже птиц, часто людей сравнивают с лебедями, утками, гусями, воробьями, ну и дятлами, так же многих из нас по ужасному стечению обстоятельств называют оленями, лосями и свиньями.

да, но есть в этом и свои прелести, например нажраться алкоголя, жирных мясных деликатесов и валяться на диван в крошках чипсов и пофиг, в этом то и прикол, всё пофиг и мне вообще всё фиолетово я нажрался. заходит мама и орёт, ты скотина что нажрался как свинья, и кран на кухне не закрыл, всю кухню водой залило, олень безрогий, грязное животное, крыса, волк, змей подколодный, ну и так далее. а если не иронизировать, какие же прелести в этом, ведь часто мы видим что мир зверей и птиц более ловкий, более изящный и даже более красивый, своими отточенными бойцовскими, передвижными и даже танцевальными манерами. значит у животных тоже есть нравы, и даже мораль, но они из хищного смертоубийственного, беспощадно агрессивного мира. однако многие молодые люди избирают агрессивные виды спорта, занимаются военным делом и берут себе клички из хищного мира зверей, львы, волки, тигры, змеи, скорпионы, пауки, орлы, соколы.

значит мир животных, который есть в человеческих организмах проник

в наши нравы, и привёл в мир людей свои агрессивные и хищные качества, но и прелести ловкости, изящества их всегда бодрой и сильной эффектами жизнедеятельности.

например в дикой гонке, у человека включаются и животные инстинкты, на пределе сил, оставляя ресурс для изящества, так получается красота действия в активности, и она стилизуется манерами характеристик хищных животных. появляется хищный оскал, порой волчий, такой изящной усмешкой.

но люди, культурно и духовно идеальны в своём выборе, и они выбрали разумную эстетику своих нравов, избрав абсолютно благоприятным именно мирный ход жизни, при его изящных качествах, но жизнь это полёт свежести и чтобы быть всегда красивым, чистым и свежим, нужно лететь или бежать от старения, от старения тканей к получению рождений новых тканей, свежее, красивее, и полноценнее природой, для этого вся жизнь, а не только сиюминутные победы с каким-то надрывом, вся жизнь должна иметь активный, хотя и по человечески размеренный характер.

таким образом мы избавляемся и от паразитирующих элементов организма, на нашей несвежести, таких природных гадов, различных червяков и жуков, в числе которых и к печали сказать, бывают многие, не стремящиеся к независимым идеалам люди, которые даже хуже свиней, паразитируют на человеческой не свежести, поощряя такую гнилую, вялую среду.

но активные люди дружат с такими же активными и потому свежими, всегда обновляющими красоту и силы, но прекрасными эстетически уже по человечески высоко нравственными оценёнными и осмысленными качествами, однако имея черты, ловких и красивых,

изящных близких к природе одерживающих большие победы животных. Так появляется любовь к жизни, так же таинственная и великолепная красота.

М